



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

12.03.2019 № 08.1-35/17/373/371-19/6592 від \_\_\_\_\_

**Ікрем**

foi+request-47001-

8f30342c@dostup.pravda.com.ua

Департамент впровадження реформ у відповідь на Ваше звернення від 06.03.2019 та від 22.01.2019, повідомляє, що випускники, які навчалися за державним замовленням, та обирають місце працевлаштування та спеціальність інтернатури самостійно, мають звертатися до структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій або до керівників закладів охорони здоров'я інших міністерств і відомств для отримання місця роботи.

Зарахування молодих спеціалістів в інтернатуру здійснюється наказом керівника структурного підрозділу з питань охорони здоров'я обласної, Київської міської державних адміністрацій, закладів охорони здоров'я інших міністерств та відомств на посади лікарів-інтернів. У наказі про зарахування в інтернатуру вказується спеціальність інтернатури, вищий навчальний заклад, в якому проводитиметься очна частина навчання та базова установа, де проводитиметься стажування з урахуванням затвердженого МОЗ України районування за спеціальностями інтернатури в розрізі областей та вищих навчальних закладів.

У разі працевлаштування випускників, які навчалися за державним замовленням, до закладів охорони здоров'я приватної форми власності, а також підпорядкованих іншим міністерствам та відомствам, вони можуть навчатися в інтернатурі за кошти фізичних або юридичних осіб згідно з законодавством.

Враховуючи викладене, з питань порушених у вашому зверненні Вам необхідно звернутись до керівників Департаментів (Управлінь) охорони здоров'я або до обраного закладу охорони здоров'я будь-якої форми власності для працевлаштування за обраною спеціальністю.

**Заступник директора Департаменту –  
начальник відділу з питань надання  
медичних послуг населенню  
Департаменту впровадження реформ**

**А. Гаврилюк**